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Budapest városi tanácsa megkezdte 

1 / működését
A csütörtöki díszes ünnepség­

gel lezajlott alakuló ülés után 
pénteken megkezdődött Budapest 
főváros tanácsának első érdem­
leges munkanapja. Külsőségekben 
is megnyilvánult, hogy új kor­
szak költözött a városiházi köz 
igazgatás otthonába, a Városháza 
falai közé. Tegnap még „POL­
GÁRMESTER“ feliratú tábla 
függött a „Polgármesteri Hiva­
tal“' ajtaja felett, péntek reggel 
már zománctábla állott helyén, 
hirdetve, hogv itt dolgozik a 
„VÁROSI TANÁCS ELNÖKE“.

Pongrácz Kálmán a fővárosi 
adminisztráció leje, már mint a 
városi tanács elnöke folytatta 
kora reggeltől tanácskozásait. 
Hosszasan tárgyalt Nezval Fe­

renccel és Pesta Lászlóval, el­
nökhelyetteseivel, akikkel meg­
beszélte a végrehajtóbizottság 
rendszeres heti üléseinek rend* 
jót. A legsürgősebb teendő a vég­
rehajtóbizottság mellett működő 
osztályok felállítása és vezetőik 
kinevezése. Ez a lépés még ezen 
a héten megtörténik. Ennek kap­
csán megy végbe a hivatalok át­
csoportosítása a Városháza épü­
letén belül. Megkezdi működését 
a városi tanács titkársága is, 
amelyre különleges feladatok 
hárulnak. Nagy József, a végre- 
hajtebizottság titkára nem is­
meretlen a közigazgatás terü­
letén. Jó ideig vezette a XIV. 
kerületi elöljáróságot, ahol gaz­
dag tapasztalatokat szerzett.
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A FŐVÁROSI TANASS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA 
MA TARTJA MÁSODIK ÜLÉSÉT

A budapesti régi Városháza külső ké­
pén is meglátszik, hogy megalakult és 
megkezdte munkáját a Fővárosi Tanács. 
A kapuknál új tábla fogadja az ügyes 
bajos dolgát végző embert: Budapest 
Főváros Tanácsa.

A városháza ügyosztályait átszervez­
ték. Már az elnevezésben is különbség 
van. Eddig ügyosztályok voltak, most 
osztályok és csoportok működnek. Az 
osztályok elnevezése megegyezik a me­
gyei tanácsok mellett működő osztályo­
kéval, csupán a IX. osztályt bontották 
a) és b) csoportra, mégpedig tanügyi 
és kulturális osztályra.

UJ HIVATALOK A VÁROSHÁZÁN
A Városházán helyezték el a tanács 

megalakulása után a Fővárosi Statiszti­
kai Hivatalt, amely eddig a Bocskay- 
utcában és a közlekedési osztályt, amely 
eddig az Akácfa-utcában volt. Rövidesen 
a városháza épületébe költözik a pénz- 
iigyigazgatóság, az anyaggazdálkodási 
hivatal és az új városházáról a lakás­
gazdálkodási osztály.

A Fővárosi Tanács Végrehajtó Bizott­
ságának elnöke Pongrácz Kálmán Bu­
dapest volt polgármestere. Elnökhelyet­
tesei: Nezvái Ferenc és Pesta László. 
Titkár: Nagy József.

Nezvái Ferenc a Végrehajtó Bizottság 
elnökhelyettese a Friss Újság munka­

társa előtt ismertette a tanács legköze­
lebbi feladatait:

— Ma fél 9-kor ül össze másodszor a
Végrehajtó Bizottság. Megtárgyalják a 
szervezeti feladatokat elvi határozatokat 
hoznak. Intézkednek az osztályok el* 
helyezéséről, javaslatot tesznek a bel­
ügyminiszterhez az osztályvezetők sze­
mélyére vonatkozólag. Döntenek a Végre­
hajtó Bizottsági tagok munkája felett»

HASZNOS
ÚJÍTÁSOKAT VEZETTEK BE

A Végrehajtó Bizottság első és másod 
elnökhelyettese ügyel fel az Ósztályok 
munkájára. A Végrehajtó Bizottság el­
nöke irányítja az egész munkamenetét 
Hozzá tartozik majd a kerületekben ké­
sőbb megalakítandó kerületi tanácsok 
irányítása.

A VB titkára1 előkészíti a VB-üléseket, 
általában az eddigi úgynevezett elnöki 
osztály vezetőjének ügykörét tölti be. 
A városházán mindent döntést a meg­
alakult tanács hoz. Már kiosztották az 
osztályoknak az új bélyegzőket is.

A tanácsok működése máris meg­
látszik a városháza ügyintézésében. Több 
osztály az elmúlt napokban hasznos újí­
tásokat vezetett be. Már most hozzá­
látnak a még meglévő bürokratikus ügyj 
kezelés leegyszerűsítéséhez, hogy rövi­
desen minden zökkenő nélkül intézhes\ 
sék a főváros ügyeit.
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Friss üjsát

, — A Fővárosi Tanács Végrehajtó Bi­
zottsága 28-án, szerdán fé! 6  órakor osz­
tályainak dolgozói részére összértekez. 
letet tart a Városi Színházban, amelyen 
Pongrácz Kálmán elnök ismerteti a Ta­
nács jelentőségét, az osztályok dolgozók, 
nak feladatait. ' ■ S


